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Turpo:

®UANo A&LoAdynong 2 - YAomoinon AOYLKWV CUVOPTACEWV ME TN XpPron

TLOAUTTAEKTWV

Aoknon 1

Na ulomowjoste tn Aoyiwkry ouvaptnon V = ABC + AB +
Brpa 1° : Arto ) Aoyikn e€lowaon $Tiayvw To Ttivaka Asttoupyiag

D A B C Y
DO 0 0 0 0
D1 0 0 1 1
D2 0 1 0 1
D3 0 1 1 1
D4 1 0 0 1
D5 1 0 1 1
D6 1 1 0 0
D7 1 1 1 0

AC pe tn xprion tou ToAUTAEKTN 8x1.

Brjpa 2° : Ao to mivaka Asltoupylag evwvw TG EL0060UG ETIAOYHG TOU TTOAUTTAEKTN UE TIG METABANTEC TNG
AoyLKNG cuvdaptnong Kat MNa cuvééoupe oto Aoyko 1 ta oipata rmou €xouv E€odo Y=1 kat oto Aoyiko 0 ta

onuata nou £xouv £€€060 Y = 0 armo tov mivaka aAnBeiag
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Telida 1 omd 2




Acknon 2

Na Swoete TN AoyLKr) CUVAPTNON TTOU TIPOYOTOTIOLEITAL UE TO KUKAWA TOU OXAUOTOG 2.
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A B C

ZXAua 2

Brjpa 1° : Bplokw to mivaka aAnBeiag pe Baon tn Aettoupyia Tou MOAUTIAEKTN

A

B

C

Y

D
DO 0
D1 0
D2 0
D3 0
D4 1
D5 1
D6 1
D7 1

Brjpa 2° : Ano to mivaka aAnBeiog Bplokw tn Aoyikn e€lowon, os popdn abpoiopatog eAaxiotwyv Opwv
(emAéyw TIg MepuTTWOoELg o Y=1 kat Tt abpoilw)

Y=ABC+ABC+ABC+ABC

Telida 2 amd 2



